

Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,  
ve znění pozdějších předpisů

Dotaz na spisovou a archivační službu a dodržování informačního zákona

Žádám o zaslání náhledu v eSSL s vyfiltrovanými maily od Svazku Ivančice od roku 2018, tak aby bylo viditelné datum a předmět mailu.

Zároveň vás žádám o zaslání komunikace a konzultace s archívem ohledně dokumentů označených V/(patříčné číslo) v minulém roce.

Zároveň vás žádám o poskytnutí informace, kde nyní uveřejňujete dotazy podle informačního zákona 106, které máte povinnost zveřejnit a také zda je konkrétně nějaká osoba zodpovědná za jejich zveřejňování, nebo je zodpovědná obec Lukovany tedy nikdo. Na odkazu <https://www.lukovany.cz/urad/povinne-informace/> podkategorie "Poskytnuté informace" jsou pouze zveřejněny informace do závěru roku 2023 poté nic.

Dne: 21. listopadu 2024

S pozdravem,

v dobré víře, odesláno datovou zprávou

↑

Li

↑

-----

*[Handwritten signature]*

*[Faint handwritten text]*

Obecní úřad Lukovany  
Lukovany č. p. 70  
664 84

Č. j. OÚLU-999-2/2024

Lukovany 6. prosince 2024

Vážený pán

Počet listů: 1

### Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. - částečné poskytnutí informace

Dne 21. 11. 2024 byla na Obecní úřad Lukovany (dále jen „poskytovatel informace“) doručena prostřednictvím datové schránky Vaše žádost o informace podaná podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které uvádíte a žádáte o poskytnutí následujícího:

„Žádám o zaslání náhledu v eSSL s vyfiltrovanými maily od Svazku Ivančice od roku 2018, tak aby bylo viditelné datum a předmět mailu. Zároveň vás žádám o zaslání komunikace a konzultace s archívem ohledně dokumentů označených V/(přířičné číslo) v minulém roce. Zároveň vás žádám o poskytnutí informace, kde nyní uveřejňujete dotazy podle informačního zákona 106, které máte povinnost zveřejnit a také zda je konkrétně nějaká osoba zodpovědná za jejich zveřejňování, nebo je zodpovědná obec Lukovany tedy nikdo. Na odkazu <https://www.lukovany.cz/urad/povinne-informace/> podkategorie "Poskytnuté informace" jsou pouze zveřejněny informace do závěru roku 2023 poté nic.“

K části Vaší žádosti ve znění: „Zároveň vás žádám o poskytnutí informace, kde nyní uveřejňujete dotazy podle informačního zákona 106, které máte povinnost zveřejnit a také zda je konkrétně nějaká osoba zodpovědná za jejich zveřejňování, nebo je zodpovědná obec Lukovany tedy nikdo. Na odkazu <https://www.lukovany.cz/urad/povinne-informace/> podkategorie "Poskytnuté informace" jsou pouze zveřejněny informace do závěru roku 2023 poté nic.“ sděluji následující:

Informace poskytnuté dle zákona č. 106/1999 Sb., jsou uveřejněny na webových stránkách obce Lukovany pod odkazem povinné informace, a to informace poskytnuté do roku 2023 včetně, na <https://www.lukovany.cz/urad/povinne-informace/>. Informace, které byly poskytnuty v roce 2024 jsou uveřejněny na webových stránkách obce na: <https://www.lukovany.cz/urad/povinne-informace/informace-dle-zakona-c-106-1999-sb-poskytnute-v-roce-2024/>. Za zveřejňování poskytnutých informací není odpovědná žádná konkrétní osoba.

Zpracovala: Mgr. Martina Bulíčková

Miroslav Hájek, v. r.  
starosta obce